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    01     عدد تمرين    

1.  𝒙 ≤ 𝒚    حيث     𝒙 ∈ 𝒁  و   𝒚 ∈ 𝒁   ختصر العبارتين التاليتين ا 𝑨 = 𝟐 − [(𝒙 − 𝟑) − (𝒚 + 𝟕)] = ⋯ … … … … … … … … … … … … … … … .. … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … …             𝑩 = 𝟑 − [(𝒚 − 𝟐) − (𝒙 − 𝟓)] = ⋯ … … … … … … … … … … . . …………… … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … …    
𝑩 استنتج   ان  .2 ≤ 𝑨                                   و                                𝟎 > 𝟎    

................................................................................................................ 

 حيث      cو     b  و     aنعتبر  الاعداد التالية         20     عدد تمرين    

  𝒄 = 𝟏𝟐 − 𝟏𝟕𝟑𝟓         ,                 𝒃 = 𝟓𝟒 − 𝟓𝟒 × 𝟏𝟖𝟕         ,            𝒂 = −𝟑𝟓 + 𝟐− 𝟕𝟒 − 𝟏 

𝒂       بين ان .1 = (− 𝟐𝟖𝟓𝟓) 

 

𝒄     بين ان .2 = 𝟑𝟓𝟓𝟑 𝐚                       و  ان                                  ×  𝒃 = 𝟏      

 

 

 

 

𝒄                                                                               احسب القيمة العددية للعبارة .3 − 𝒂 × 𝒃 = 

…………………………………………………..………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………..…………………………………………………………………………………………………………… 

 

المدرسة الاعدادية طينة 
 صفاقس

  01فرض تأليفي عدد 
                   رياضيات

  ساعة المدة   5اساسي  8
                      

 الاسم ........................ الاستاذ   المنجي الصائم
 اللقب.......................
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   30     عدد تمرين 

 نقطة تقاطع قطريه Oمستطيلا مركزه   MNPQليكن  

 [𝑴𝑷]   على   Nالمسقط العمودي للنقطة   Bو     [𝑴𝑷]على   Qالمسقط العمودي للنقطة   Aابن  (1

   (𝑩𝑵)//(𝑨𝑸)بين ان  (2

 

𝑩𝑵𝑸̂ بين ان (3 = 𝑨𝑸𝑵   ̂ 

 

 

 

                         M                            Q                      متقايسان  BNO  و   AQOبين ان المثلثان    (4

   

 

 

 

 

 BN=AQ  انو   [𝑨𝑩]منتصف   Oاستنتج ان   (5

 

 

 

 MB=APاستنتج ان   (6

 

 

 

 متقايسان NPA  و   MQBبين ان المثلثان    (7

 

 

     P                                                  N        

 AN=BQاستنتج ان   (8

 

 

 

BAREME                                  EX1    6 pts                          EX2   6 pts                           EX3    8 pts                                      
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